
 

Kontrol Edenin Adı ……………………...…….....……     İmzası ………….
Yunus KÜLCÜ

SIRA SİZDE

Aşağıdaki boşluğa kendi çalışmanı hazırlayabilirsin.

 

Kitapçık Hakkında
              Bu kitapçıkta konu tekrarı amaçlı etkinlikler ve 
eğlenceli çalışmalar bulunmaktadır. Adı Soyadı:

Sınıfı :
Okulu :



10 8 18 25 7

1 11 2 7 31 11

15 6 10 31 18 19

1

13

1 8 16 4 5 8 6 6

5 5 15 4 11 1 5 2 18 4

4 5 2 2 2 4 11 14 1

-9 -8 +8 -1 -2 -5

+4 +4 -9 +9

30

+3 -8 -2 +6

+7 -2 7 +1 +3 -7 +8

Cevap: .............

4) Bir çıkarma işleminde çıkan 78, fark 870 olduğuna göre eksilenin 275 eksiği 

kaçtır?

Verilen sayıdan baĢlayarak ok yönünde iĢlemleri yapın ve verilmeyen sayıları bulun.

Cevap: .............

5) 340 - ☆ = 90  ve  60 - ▆ = 30 işlemlerine göre ☆ + ▆ sonucu kaçtır?

Cevap: .............

EĞLENCELĠ MATEMATĠK
Her katın toplamı apartman numarasını veriyor. Verilmeyen numaraları bulunuz.

21

-8 +1 +2 +2
Cevap: .............

3) 2 katı 74 olan sayının 30 fazlasını bulun.

+7 +5 

-4 +5 -4 +2

35 1) Ahmet 11, Tarık ise 21 yaşındadır. Ahmet Tarık'ın şimdiki yaşına geldiğinde 

Ahmet ve Tarık'ın yaşları toplamı kaç olur?

Verilen sayıdan baĢlayarak ok yönünde iĢlemleri yapın ve verilmeyen sayıları bulun. Cevap: .............

-2 -4

+1 -3
2) Kare şeklindeki bir bahçenin bir kenarı 67 metredir. Buna göre bu bahçenin 

çevresi kaç metredir?

EĞLENCELĠ MATEMATĠK PROBLEMLERHer katın toplamı apartman numarasını veriyor. Verilmeyen numaraları bulunuz.

17 37



....

Cevap: .............

10) Suna ile Aysima'nın yaşları toplamı 78 ediyor. Suna 53 yaşında olduğuna 

göre Aysima 4 yıl sonra kaç yaşında olur? k + mmm = 10

kkk - 2 =

Cevap: .............

8 + m = 10

9) 98 sayısının yarısının 16 eksiği kaçtır?

kkk - E = 8

EE = ....

Cevap: .............

kk - 9 = 1

8) Bir kitaplıkta 8 raf ve her rafında 49 kitap vardır. Bu kitaplığa 88 kitap daha 

eklenirse kitaplıkta toplam kaç kitap olur?

ġEKĠLLĠ ZEKA SORULARI
Görselleri inceleyerek noktalı alanların değerlerini bulunuz.

1kg 4 TL

1) 5 kg patlıcan kaç liradır? ...... 4) 4 kg havuç ve 2 kg patlıcan 

toplam kaç liradır? ...... Cevap: .............

7) Tarık 22 yaşındadır. Tarık ile Ömer'in yaşları toplamı 101 ediyor. Buna göre 

Ömer kaç yaşındadır?
2) 9 kg havuç kaç liradır? ...... 5) 2 kg viĢne kaç liradır? ...... 

3) Manava 50 lira verdim. 3 kg 

patlıcan aldım. Kaç lira para üstü 

almalıyım? ...... 

6) 3 kg havuç ve 5 kg viĢne toplam 

kaç liradır? ...... Cevap: .............

PROBLEMLER
MANAV ALIġVERĠġĠ

6) Hirasu 4 yaşındadır. Sukeyna'nın yaşı, Hirasu'nun yaşının 5 katıdır. Buna 

göre Sukeyna 14 yıl önce kaç yaşındaydı?

1kg 5 TL 1kg 3 TL 1kg 6 TL



+ - - 6 9 3 7 9 6

7 5 7 3 2 3

7 9 8 4 9 0

9 6 0 7 8 3

+ - + 9 2 1 6 6 6

5 1 4 4 4 0

+ - -

Cevap: .............

✎ - 3 = 2

☆ + ✎ = 9

☆ - ▆ = 2

▲ - ▆ = 8

▲ - 3 = ....... 

☆ + 2 = 7

♡ + ☆ = 6

▲ - ♡ = 3

✎ - ▲ = 6

✎ = ....... 

3 - ▲ = 2

☆ + ▲ = 3

▆ - ☆ = 8

▆ - ♡ = 7

♡ = ....... 

Cevap: .............

14) 3 saatte 78 metre ilerleyen bir robot 6 saatte kaç metre ilerler?

◇ - 1 = 5

◇ + ✎ = 10

☂ - ✎ = 2

▆ - ☂ = 1

▆ - 1 = ....... 

15 - ☆ = 14

▆ - ☆ = 7

✎ + ▆ = 17

◇ - ✎ = 1

◇ = ....... 

▆ + 12 = 14

♡ - ▆ = 2

✎ + ♡ = 6

◇ + ✎ = 5

◇ = ....... 

Cevap: .............

15) Yunus'un kitabı 60 sayfadan oluşmaktadır. Yunus ilk gün 21 sayfa okuma 

yapmıştır. Yunus kitabın kalanını günde 3 sayfa okuyarak kaç günde bitirir?

13) ☆ - 90 = 150  ve  ▆ - 80 = 120 işlemlerine göre ☆ + ▆ sonucu kaçtır?

ZĠHĠNDEN VERĠLMEYEN SAYILAR
Aşağıdaki işlemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve noktalı yerlere cevapları yazın.

2 8 5 2 0 1 5 1 0 Cevap: .............

1 5 5 1 3 9 3 9 7 12) Suna'nın 190 lira parası vardı. Kilogramı 6 lira olan domateslerden 19 

kilogram aldı. Kalan parasının yarısını Meyra'ya verdi. Buna göre son durumda 

Suna'nın kaç lirası kalmıştır?

1 5 5 7 1 5 8 1 3

Cevap: .............

6 9 4 7 4 6 5 9 8

1 5 9 4 1 7 7 1

3 6 4 3 6 8 1 0 5

TOPLA ÇIKAR BUL
PROBLEMLER

AĢağıdaki iĢlemlerin cevaplarını tablodan iĢaretleyin.

11) Suna günde 2 lira harcamaktadır. 16 gün sonra Suna'nın 77 lira parası 

kaldığına göre Suna'nın başlangıçta kaç lirası vardı?
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a) 8 b) 4 c) 6 d) 5 a) 5 b) 6 c) 10 d) 11

a) 3 b) 9 c) 11 d) 10 a) 12 b) 3 c) 9 d) 2

3) Aradığımız sayı sol kutuda değildir. 

Bu sayı bulunduğu kutunun son üç 

sayısından birisidir. Bu sayı 

aĢağıdakilerden hangisi olabilir?

4) Aradığımız sayı 10 sayısının 

bulunduğu kutudadır. Bu sayı bulunduğu 

kutunun ilk üç sayısından birisidir. Bu 

sayı aĢağıdakilerden hangisi olabilir?

20) Yarısı 48 olan sayının 41 eksiği kaçtır?

Cevap: .............

Cevap: .............
1) Aradığımız sayının bulunduğu kutuda 

5 sayısı yoktur. Bu sayı bulunduğu 

kutunun ilk üç sayısından birisidir. Bu 

sayı aĢağıdakilerden hangisi olabilir?

2) Aradığımız sayı sol kutuda değildir. 

Bu sayı bulunduğu kutunun son üç 

sayısından birisidir. Bu sayı 

aĢağıdakilerden hangisi olabilir?
19) 7. katta bulunan 40 kişilik bir grup 8 kişilik bir asansör ile en az kaç seferde 

22. kata çıkabilir?

Cevap: ............. 7, 3, 8, 4, 9, 2 5, 11, 6, 10, 1, 12 5, 12, 8, 1, 3, 10 11, 6, 9, 4, 2, 7

DĠKKAT GELĠġTĠRME SORULARI
8, 7, 11, 12, 1, 4 6, 3, 2, 5, 10, 9
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7, 12, 5, 6, 8, 9 1, 10, 4, 3, 11, 2

PROBLEMLER EġĠ OLMAYANI BUL
AĢağıdaki her bir kutuda eĢi olmayan Ģekili bulun ve iĢaretleyin.

16) Eymen 11 yıl önce 13 yaşındaydı. Eymen 19 yıl önce kaç yaşındaydı?

Cevap: .............

17) Kerem'in 284 lira parası vardı. Kerem 16 gün boynca günde 6 lira harcama 

yapmıştır. Buna göre Kerem'in kaç lirası kalmıştır?

Cevap: .............

18) Her birinde 9 kg elma bulunan 17 kasa vardır. 41 kg elma satıldığına göre 

kaç kg elma kalmıştır?



3 2 1 4 1 2 4 3

4 2 3 2 4 3 4 3

4 3 3 1 3 4 1

3 1 2 2 3 4

3 1 2 1 3 2 4 1

4 2 3 3 1 4 1 2

2 3 2 1 1 2

3 2 3 1 3 2

3 1 4 5 1 3 5 2

1 4 2 3 5 2 3

1 4 2 3 2 4 1

2 1 4 1 3 2

4 3 5 2 5 3

1 4 2 3 5 2 3 1

2 3 4 1 5 2 4

2 4 3 1 2 4 1 5

1 2 5 4 3 1 5

3 2 1

Cevap: .............

Cevap: .............

24) Tarık ile Aysima'nın yaşları toplamı 84 ediyor. Tarık 25 yaşında olduğuna 

göre Aysima 14 yıl önce kaç yaşındaydı?

Cevap: .............

25) Ġsmail 54, Yunus 15, Zeynep ise 39 yaşındadır. Ġsmail, Yunus ve Zeynep'in 9 

yıl sonra yaşları toplamı kaç olur?

Cevap: .............

23) Ömer Berna'dan 18 yaş büyüktür. Ġkisinin yaşları toplamı 56 olduğuna göre 

Berna kaç yaşındadır?

5x5 SUDOKU (KOLAY SEVĠYE)

Sudoku 1 Sudoku 2

Sudoku 2 Sudoku 3

Cevap: .............

22) Zeynep, Yunus, Hatice, Ertuğrul ve Bünyamin 65 lirayı eşit şekilde 

paylaşırsa Hatice'nin payına kaç lira düşer?Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6

4x4 SUDOKU (KOLAY SEVĠYE)
PROBLEMLER

 Her satır ve sütunda 1,2,3,4 rakamlarını kullanarak boĢ kutuları doldurun. 
21) 92 sayısının çeyreğinin 8 fazlası kaçtır?

Sudoku 1



2 4 3 4 3 5

3 5 1 3 2 1 4

5 2 1 6 5 4

3 4 1 2 4 3 5

4 3 1 3

1 5 4

2 4 3 2 4 1 3 2

3 3 1 2 4 1

1 2 4 3 2 3

4 2 2

4x4 SUDOKU (NORMAL SEVĠYE) 4x4 SUDOKU (NORMAL SEVĠYE) 4x4 SUDOKU (NORMAL SEVĠYE)

5           9           2 23 2           4           3 6

2           6           3 9 4           2           3 6

1           10           9 2 6           5           12 42

10 - 9 = 1    1 + 1 = 2

SAYIYA ULAŞ KARIġIK SUDOKULAR
Verilen sayılarla, toplama, çıkarma,çarpma ve bölme işlemerinden uygun olanları 

kullanarak hedef sayıya ulaş.

6x6 SUDOKU (NORMAL SEVĠYE) 5x5 SUDOKU (NORMAL SEVĠYE)

8           3           2 22 3           6           2 9
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2           6           3 9 8           3           7 12
Yukarıdaki örnek kodları inceleyin ve bu kurala dikkat ederek aĢağıdaki Ģifreyi oluĢturun.

46 11 47 42 11 42 25 28 25

ġ T U Ü V Y Z 

2 x 6 = 12    12 + 12 = 24
Örnek Kodlar

46 = 4. tablodaki 6. harf = Y 25 = 2. tablodaki 5. harf = Ġ

24 18           9           2 18 A B C Ç D E F G Ğ H I Ġ J K L  M N O Ö P R S

SAYIYA ULAŞ ALFABE KODLAMA
Verilen sayılarla, toplama, çıkarma,çarpma ve bölme işlemerinden uygun olanları 

kullanarak hedef sayıya ulaş. 1 2 3 4

6           12           2



3 4 9 3 4

8 2 0 4 3

3 4 7 7 4

6 8 2 0 9

9 5 0 8 6

6 1 1 5 9

6 7 7 0 6

9 5 5 8 6

6 3 5 9 5 2

0 2 2 1 8 3 + +
2 1 5 7 8 8 - - - -
3 8 7 5 7 8 12 + 69 + 8 + 42 16 + 56 + 10 + 55

8 0 1 6 3 5

4 3 7 1 8 1 + +
7 9 0 5 8 4 - - - -
0 1 9 0 5 9 37 + 30 + 31 + 28 34 + 49 + 25 + 24

0 4 4 3 7 4

5 9 7 0 0 8

Yandaki tabloda ikiĢer tane 

yazılmıĢ üç basamaklı sayıları 

bulup farklı renklere boyayın ve 

noktalı yerlere yazınız. 

1. Sayı : ……………………

2 Sayı : ……………………

3. Sayı : ……………………

4. Sayı : ……………………

34     7     31     8     69

SAYI ÇĠFTLERĠNĠ BUL (Seviye 2)
PĠRAMĠT TOPLAMA ÇIKARMA

Sayılar arasındaki iĢlemleri yaparak piramitin tepesindeki sayıya ulaĢın.

Yandaki tabloda ikiĢer tane 

yazılmıĢ üç basamaklı sayıları 

bulup farklı renklere boyayın ve 

noktalı yerlere yazınız. 

1. Sayı : ……………………

2 Sayı : ……………………

3. Sayı : ……………………

4. Sayı : ……………………

3 2 8

28    35    32    51    44

4 7 6 1 5

Yandaki tabloda ikiĢer tane 

yazılmıĢ üç basamaklı sayıları 

bulup farklı renklere boyayın ve 

noktalı yerlere yazınız. 

1. Sayı : ……………………

2 Sayı : ……………………

3. Sayı : ……………………

7 4 5 1 6 1 5 8

3. Sayı : ……………………

SAYI ÇĠFTLERĠNĠ BUL (Seviye 1) PĠRAMĠT TOPLAMA
Piramitin altındaki sayıları toplayarak tepedeki sayıya ulaĢın ve bu sayıyı iĢaretleyin.

Yandaki tabloda ikiĢer tane 

yazılmıĢ üç basamaklı sayıları 

bulup farklı renklere boyayın ve 

noktalı yerlere yazınız. 

1. Sayı : ……………………

2 Sayı : ……………………
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47 - 32 - 56 - 86 - 84 - 37

8 sayısının 5 katının  46 

fazlası kaç eder?

50 sayısının 38 eksiğinin  7 

katı kaç eder?

41 sayısının 1 eksiğinin  7 

fazlası kaç eder?

ZİNCİRLEME SORULAR
SAYI AVI

Ġki Basamaklılar: 

77,   36,   75,   41,   84,   25,   

38,   32,   

Üç Basamaklılar: 

623,   775,   515,   683,   554,   

325,   

Dört Basamaklılar: 

2272,   7712,   

BeĢ Basamaklılar: 

86833,   73274,   

Altı Basamaklılar: 

266718,   

Aşağıdaki soruların cevaplarını bulun ve aşağıdan işaretleyin. 

16 sayısının 15 eksiğinin  

31 fazlası kaç eder?

48 sayısının 31 eksiğinin  

20 fazlası kaç eder?

39 sayısının 49 fazlasının  

32 eksiği kaç eder?

kelebek tavĢan at fil

Not: Her Ģekil 4 hayvanı göstermektedir.

b r H E

b r H E

r E

b r E

GRAFĠK OKUMA SORULARI KODLAMA ÇALIġMASI - ġĠFRELĠ KOD OKUMA

E
Grafiğe göre en az olan hayvan 

hangisidir?

.......................

Grafiğe göre kaç tane tavĢan 

vardır?

.......................

Grafiğe göre kaç tane kelebek 

vardır?

.......................

Grafiğe göre kelebek ve at 

sayıları toplamı kaçtır?

.......................

Grafiğe göre en fazla olan 

hayvan hangisidir?

.......................



+ + +

+ + + +

+ + + + + +

+ + + + +

+ + + + + +

+ + + + + +

+ +

+ + + +

+ +

+ +
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+ + + +
12   670   8   430   62   4   760   350   5   360   77   130   820   

31   47

72 - 10 = ........ 57 - 10 = ........ 34 - 30 = ........

400 - 40 = ........ 400 - 50 = ........ 700 - 30 = ........

35 - 30 = ........ 97 - 20 = ........ 800 - 40 = ........

41 - 10 = ........ 500 - 70 = ........ 900 - 80 = ........

SĠMETRĠ 
Verilen Ģekillerin simetrilerini çizin ve boyayın.

ZĠHĠNDEN ÇIKARMA
AĢağıdaki zihinden çıkarma iĢlemlerini yapın.

42 - 30 = ........ 200 - 70 = ........

594 + 1 = ........ 50 + 18 = ........ 22 + 37 = ........

104   102   130   113   59   67   68   161   97   293   595   580   230   

90   88

500 + 80 = ........

284 + 9 = ........ 66 + 95 = ........ 44 + 44 = ........

46 + 44 = ........ 80 + 33 = ........ 63 + 67 = ........

NEREDE OTURUYOR? (KOLAY SEVĠYE) ZĠHĠNDEN TOPLAMA
AĢağıdaki zihinden toplama iĢlemlerini yapın.

12 kiĢilik bir sınıfta Hirasu dolapların olduğu 

tarafta ikinci sırada,  Zümra pencere 

tarafında ilk sırada,  Ertuğrul kapı tarafında 

dördüncü sırada,  Berna orta tarafta 

üçüncü sırada,  Muhammed dolapların 

olduğu tarafta birinci sırada,  Osman 

pencere tarafında sondan üçüncü sırada,  

Mete dolapların olduğu tarafta sondan 

ikinci sırada,  Ömer pencere tarafında son 

sırada,  Yunus pencere tarafında sondan 

ikinci sırada,  Zeynep orta tarafta dördüncü 

sırada,  Eymen orta tarafta ikinci sırada 

oturmaktadır.  Bu bilgileri kullanarak Betül' 

ün hangi sırada oturduğunu iĢaretleyiniz.

25 + 77 = ........ 200 + 30 = ........

60 + 7 = ........ 64 + 40 = ........

TAHTA Öğretmen 
Masası 
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K
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lık 



x x x x

4 2 3 0 5

x x 2 9 3 7 1

1 8 4 7 2

8 0 5 0 7

3 1 2 4 3

4 4 5 3 5

x x x x

5 2 2 7 9

x x 2 6 7 1 8

7 4 1 5 7

2 9 9 1 3

3 5 0 7 7

6 4 0 8 5

1 2
9 3 4

YANLIġ FAKĠR ZENGĠN HĠS ÖDÜL

KALP ARIZA YÜREK DUYGU FENA 9 7

1 1 8

KÖTÜ YOKSUL HATA MÜKAFAT VARLIKLI

1 1 5 9 2 5 2

AĢağdaki eĢ anlamlı kelime çiftlerini boyayın. Hangi kelimenin boĢta kalacağını 

bulun. 4 7 1 1 3 6

Eġ ANLAMLI KELĠME BULMACASI ÇARP BUL
Aşağıdaki işlemlerin cevaplarını tablodan işaretleyin.

DOĞRU UZAK YENĠ YAKIN ALT

1 1

YANLIġ KALIN ĠNCE ÜST ĠLERĠ 5 3 1 1 3
7 4

1 1 5 6 4

UZUN KISA YER GERĠ GÖK

4 9 3 5 2

ZIT ANLAMLI KELĠME BULMACASI ÇARP BUL
Aşağıdaki işlemlerin cevaplarını tablodan işaretleyin.

AĢağdaki zıt anlamlı kelime çiftlerini boyayın. Hangi kelimenin boĢta kalacağını 

bulun. 2 0 2 1



762 687 405 612 799 758 794 632 525 743

BĠLGĠNBANT

302 471 412 328 497 531 23 159 14 447

DOĞABONCUK

10 x 53 =  ........ 3 x 100 =  ........ 

79 x 10 =  ........ 9 x 100 =  ........ 10 x 22 =  ........ 

10 x 85 =  ........ 

10 x 48 =  ........ 10 x 44 =  ........ 

2 4 9 4 5 9 5 3 6 4 5 7 5 0 2

5 7 7 9 3 0 5 5 9 9 8 8 9 9 9 10 x 7 =  ........ 

10 x 6 =  ........ 95 x 10 =  ........ 100 x 8 =  ........ 

A O N O B

61 x 10 =  ........ 59 x 10 =  ........ 1 3 1 3 9 2 4 8 5 0 8 3 5 3 10 x 5 =  ........ 

5 4 3 5 3 4 0 7 8 1 0 8 0 0 AĢağıdaki çarpma iĢlemlerinin cevaplarını yazınız.

ġĠFRELĠ ÇIKARMA ALIġTIRMALARI KISA YOLDAN ÇARPMA 

(10 VE 100 ĠLE)
AĢağıdaki iĢlemleri yaparak Ģifreyi oluĢturun.

Ğ U C D K

Basamak 

Değeri

Basamak 

Adı

Basamak 

Değeri

6       5       3 3       1       7

Basamak 

Adı

9 5 1 3 2 9 9 1 6 0 4 1 6

3 1 0 4 8 0 5 3 3 3 6 5 3 4 2

L G A N N

Basamak 

Adı

Basamak 

Değeri

Basamak 

Değeri

1       1       1 6       2       1
1 4 4 6 0 3 7 3 6 0 1 6 4 6 Basamak 

Adı

6 5 0 8 4 6 8 9 1 4 2 1 5 3
B İ B T İ Basamak adları ve basamak değerlerini yazınız.

ġĠFRELĠ TOPLAMA ALIġTIRMALARI
BASAMAK ADLARI VE BASAMAK DEĞERLERĠ

AĢağıdaki iĢlemleri yaparak Ģifreyi oluĢturun.



1 V A K Ġ T

2 E K

3 M Ġ L L E T

4 C E V A P

5 T A M Ġ R

6 S E V Ġ N Ç L Ġ

7 S O N B A H A R

8 G A Y R E T

9 S I R

     

KA

1 K O L A Y

2 D O Ğ R U 3 8 8 6 9 3 1 1 4 3
3 Y A B A N C I 9 9 9 8 3 9 7 5 1 9

4 Ç A L I ġ K A N 9 3 1 1 1 6 8 5 7 1
5 D O S T 1 7 5 7 2 3 6 9 7 5

6 Y A R A M A Z 1 2 4 7 2 2 4 5 9 6
7 F A R K L I

8 H A S T A 5 7 8 6 4 7 4 1 7 2
9 Y A ġ L I 9 2 8 8 1 7 3 8 8 3

4 7 6 5 2 2 9 7 6 3
9 4 3 3 6 1 7 3 9 2
8 2 7 2 3 7 3 4 6 3

…….… …….…
1) ZOR kelimesinin zıt anlamlısı  2) YANLIġ kelimesinin zıt anlamlısı  3) TANIDIK kelimesinin zıt 

anlamlısı  4) TEMBEL kelimesinin zıt anlamlısı  5) DÜġMAN kelimesinin zıt anlamlısı  6) USLU 

kelimesinin zıt anlamlısı  7) AYNI kelimesinin zıt anlamlısı  8) SAĞLIKLI kelimesinin zıt anlamlısı  

9) GENÇ kelimesinin zıt anlamlısı  

ZIT ANLAMLI KELĠMELER BULMACASI TOPLAMI 10 OLAN SAYILAR
Her bir tabloda toplamı on olan ikilileri boyayarak tabloda son sayı kalana kadar 

devam et. Kullanmadığın sayıyı noktalı yere yaz.

…….… …….…

ġifre
1) ZAMAN kelimesinin eĢ anlamlısı  2) ĠLAVE kelimesinin eĢ anlamlısı  3) ULUS kelimesinin eĢ 

anlamlısı  4) YANIT kelimesinin eĢ anlamlısı  5) ONARIM kelimesinin eĢ anlamlısı  6) NEġELĠ 

kelimesinin eĢ anlamlısı  7) GÜZ kelimesinin eĢ anlamlısı  8) ÇABA kelimesinin eĢ anlamlısı  9) 

GĠZ kelimesinin eĢ anlamlısı  

845 775 468 236 746 …………………………………………….

Küçükten büyüğe 

sıralayın.

F I A Z Y

ġifre
574 849 457 806 623 …………………………………………….

Büyükten küçüğe 

sıralayın.

U L M O K

ġifre
612 590 400 622 686 …………………………………………….

977 26 772 …………………………………………….

Büyükten küçüğe 

sıralayın.

Y A Z E B

AĢağıdaki sayıları sıralayarak Ģifreleri oluĢturun.

Küçükten büyüğe 

sıralayın.

A Y P K I ġifre
93 100

Eġ ANLAMLI KELĠMELER BULMACASI ġĠFRELĠ SAYI SIRALAMA



Bilgi: Çarpma tablosunda "x" iĢaretinin sağında ve altında bulunan sayılar çarpan 

sayılardır. Bu sayıların tabloda kesiĢtikleri yerlere ise çarpımlar yazılır.

YEL RÜZGAR VATAN YURT

AZ FAZLA GĠRĠġ ÇIKIġ

FAZLA ÇOK UCUZ PAHALI

ALT ÜST TEMĠZ PĠS

2 6 7 56

ÖNCE SONRA ÇUKUR TÜMSEK

FENA KÖTÜ GEZĠ SEYAHAT

KORKAK CESUR GÜÇ KUVVET

48 24

27 8

ARKA ÖN KOLAY ZOR

ADET TANE ÇALIġKAN TEMBELx 8 x 4

ÇARPMA TABLOSU VERĠLMEYENLERĠ BULMA
FARKLI OLANI BUL

AĢağıdaki her grupta kelime çiftlerinden anlam iliĢkisi bakımından 

farklı olanı iĢaretleyin. Çarpma tablosunda verilmeyen sayıları bulunuz.

Verilen Yönerge LZ;  H[;  V[;  BZ;  GZ;  D[;  UZ;

Bilgi: Toplama tablosunda "+" iĢaretinin sağında ve altında bulunan sayılar toplanan 

sayılardır. Bu sayıların tabloda kesiĢtikleri yerlere ise toplamlar yazılır.

OluĢan Gizli Kelime

V[;  FZ;  NZ;  D[;  LZ;

13 17
OluĢan Gizli Kelime

ġZ;  H[;  Ğ[;  Ğ[;  BZ;  UZ;

OluĢan Gizli Kelime

22 20
Verilen Yönerge

13

11 19 9 21
Verilen Yönerge

TOPLAMA TABLOSU VERĠLMEYENLERĠ BULMA ALFABEMĠZ (ÖNCEKĠ SONRAKĠ HARF)
"Z" iĢareti verilen harften önceki harfi,   "[" iĢareti ise verilen harften sonraki harfi 

göstermektedir. ÇalıĢmayı doğru Ģekilde tamamlayabilmen için harflerin sıralanıĢını iyi 

bilmen gerekir. AĢağıya alfabeyi yazman iĢini oldukça kolaylaĢtıracaktır.

Taoplama tablosunda verilmeyen sayıları bulunuz.

+ 7 +


